

Copenhagen, September 9, 2009

Exchange Notice Exchange members

Exchange Membership change: Fortis Bank Global Clearing N.V. on NASDAQ OMX Copenhagen

Following change will take place in the exchange membership of Fortis Bank Global Clearing N.V.

Fortis Bank Global Clearing N.V has been granted an additional member ID, FORA, for parts of their trading activity at NASDAQ OMX Copenhagen. This additional participant ID will take effect as of Friday, September 11, 2009.

The member ID FORA is in addition to Fortis Bank Global Clearing N.V 's ID FOR. The clearing identity (CD-Ident: 13107) for settlement of business in the VP system will not be changed.

Member: Fortis Bank Global Clearing N.V SAXESS memberID: FOR & FORA Clearing and settlement ID: CD-Ident 13107 (Both participant ID's) Custodian Bank: SEB Merchant Banking - Copenhagen Valid from date: September 11, 2009

<u>Contact persons at Fortis Bank Global Clearing N.V.:</u> Leo Hengst, Head of Compliance, <u>leo.hengst@nl.fortis.com</u> Phone: +31 205 272 652

<u>Contact person at Custodian Bank, SEB Merchant Banking:</u> Lasse Larsen, Account Manager, Phone: +45 33 76 12 19, Fax: +45 33 76 12 50

For further information concerning this exchange notice please contact Allan Hvalsøe Olsen or Sylvester Andersen, telephone +45 33 93 33 66.

NASDAQ OMX Copenhagen

Allan Hvalsøe Olsen Director Sylvester Andersen Director